



Intorcerea romanilor din America

Formalitățile de repatriere — Primul vapor a plecat la 1 August — Cât durează călătoria... Ziarul „Românul” care apare în Youngstown Ohio (America) publică un avis a dlui comandor Pantazzi...

Informațiuni

Printre eroare de paginatie s'a omis a se spune că articolul prim din numărul nostru de ieri e ultimul din seria de articole intitulate Revista „Osiland”...

Toți advocații români aflați în Sibiu sunt rugați să ia parte la ședința Comitetului Unirii...

„Indreptarea” afirmă cu precizie că în cercurile diplomatice s'a afirmat că Serbia va semna tratatul de pace.

Di dr. Sever Dan, consilierul afacerilor Transilvaniei în ministerul finanțelor pleacă în delegația oficială la Paris...

Partidul socialdemocrat din Ardeal și Bănat va ține la 7 Septembrie o Conferință a partidului...

Tovărășia comercială română din Careli-Mari are nevoie de un contabil. Condițiile de primire sunt după învoială.

În vederea apropiatei deschideri a anului școlar, toți profesorii din Ardeal și din vechiul Regat...

Generalul Prezan, șeful Marelui Stat major, a adresat fostului comandant al trupelor grecești...

Mai mulți agricultori mari din Moldova au înaintat guvernului un memoriu asupra prețului recoltei grâului...

La 6 Septembrie se va întruni la Iași în Aula și grădina Universității al II-lea Congres al agriculturilor din România Mare.

Totodată se va organiza și o mică expoziție atât pe cât mijloacele și scurtul timp va permite, mai mult de produse agricole.

„Agenția telegrafică oficială britanică” și presa franceză confirmă răscăoala muntenegrenilor...

Cu ocazia aniversării zilei nașterii Sale, M. S. Regele Ferdinand, a dispus ca ofiterii prizonierii Unguri...

Concert militar în Ocna-Sibului. Astăzi, Vineri 5 Septembrie de la ora 8 la 10 seara va avea loc la Ocna-Sibului un concert militar...

Direcțiunea C. F. R. a hotărât definitiv ca trenul Simolon să circule tot prin Predeal. Se va face însă și un tren accelerat prin Vărciorova...

Comuna Mangalia înaintea de război, sub primariatul dlui N. Roșculeț, înfățișase un muzeu cu obiecte de artă veche...

Guvernul a luat măsuri pentru ca primăria să reintre în posesia valorilor furate de bulgari.

Correspondentul din Paris al ziarului evreesc „Voluntă” din Iași, vorbind despre impresia produsă în apns de recentele progromuri...

Deși România are mulți inamici aici, din cauza chestiunii evreiești, se recunoaște aici de către toți că este totuși unica țară din Orient în care astfel de grozăvii n'au avut loc.

În casa Valahului. Dl G. Mărtin comerciant în Cincul-Mare, ne scrie că, voind să și mute prăvălia la Sibiu...

După ce camerele au fost reparate, dl primar al orașului a găsit cu cale să-i plaseze în ele pe un oare-care Dési János...

Avem un singur răspuns: Să dea afară el singur pe aricul străin, pe care dl primar i l-a plasat în casă.

Ultima oră

Austria și semnarea tratatului

Nau en. — În adunarea națională din Austria reprezentanții țărilor austro-germane s'au declarat contra cedării teritoriilor și au vorbit contra tratatului.

Luptele dintre sârbi și muntenegrenii continuă

Roma. — Din Antivari se anunță că un detașament sârbesc, care a înaintat până aproape de Skutari a avut o luptă sângeroasă cu populația muntenegrească...

Tratat secret anglo-rus?

Nau en. — Un ziar din Geneva publică un tratat secret între Anglia și guvernul Rusiei de nord, după care guvernul englez se obligă a preveni cu toate mijloacele în ajutorul guvernului rus...

Procesul celor 108 bolșevici

Verdictul. Curtea Marțială din Chișinău în urma unei deliberări de o zi a pronunțat următorul verdict în procesul bolșevicilor...

Serbia și chestia Bănatului

Un comunicat al Biroului presei jugoslave din Paris. Ziarele pariziene publică următoarea notă a biroului presei jugoslave:

Tratatul cu Bulgaria

Ly on. — Consiliul suprem a hotărât pentru a grăbi tratatul cu Bulgaria a promite Bulgaria un debuseu la mare fără să se fixeze punctul Delegațiunea bulgară va da promisiunea în numele guvernului...

Impotriva colportorilor de știință

Extra din Ordonanța Nr. 21 și 23. 1. Vor fi considerați ca infractori acei cari, fără rea credință, prin călătoria publică, gârlă, trenuri, pe străzi etc. comunică, colportă, comunică în orice chip...

Topitorie de fer (turnătorie) preia spre prelucrare conform desenului sau după model Uzinele de fier a statului din Hunedoara.

CIRCUL KRATIL în pința gărelor Astăzi și în zilele următoare la ceasurile 8 seara Mari reprezentațiuni de elită...

La îmbolnăvirea intestinei, diaree, disenterie Veritabilul Vin de Afine marca „BIVI” de vânzare la farmacia Carol Müller Sibiu, piața mare Nr. 10.

CONCURS. La Resortul Afacerilor Industriale, Secția V. Direcțiunea Măsurilor și Greutăților, să primesc 15 (cincisprezece) candidați...

Corpul VII armată are nevoie de 100.000 kg brânză Condițiile de furniri se pot citi în „Gazeta Oficială” publicația Nr. 52 din Septembrie 1919.

Subsemnatul am onoare a aduce la cunoștința onor. clientelei, precum și onor. public că, în urma retragerii mele...

Reuniunea Technicilor Români. „R.T.R.”

Anunț. Inginerii din vechiul regat (A. G. I. R.), doresc să facă o excursiune în Transilvania și Bănat, ca să cunoască locurile noastre de valoare industrială.

Lecțiuni de mașina de scris se deschide la 1 Octombrie, Str. Burger 4 LEITNER, întreprindere tehnică, se găsește Accesorii pentru mașine de scris și automobile

Prima societate română de IMPORT și EXPORT S. Ittu & Comp. SIBIU Se ocupă exclusiv cu importul și exportul a orice fel de produse comerciale...

AVIZ. Se caută o tipografie mai mare în stare bună spre cumpărare. Ofertele sunt a se adresa direct la Primăria orașului Deva.

AVIZ. Corpul VII armată are nevoie de 5000 vagoane lemne de foc Condițiile de furniri se pot citi în „Gazeta oficială” Nr. 52

AVIZ. Corpul VII armată are nevoie de 5000 vagoane lemne de foc Condițiile de furniri se pot citi în „Gazeta oficială” Nr. 52

modele Parisiene și Viena precum și un bogat asortiment de pălării de velour și de păsă. Sortimentele alese de Voaluri de automobile și Voaluri de mirese.

Prima societate română de IMPORT și EXPORT S. Ittu & Comp. SIBIU Se ocupă exclusiv cu importul și exportul a orice fel de produse comerciale...

AND. RIEGER Prima Fabrică de mașini agricole și Turnătorie de fer din Transilvania — Sibiu. Cea mai veche fabrică de această branșă în Transilvania Pentru sezonul de toamnă am fabricat un număr mai mare de Stirce Mori de struguri Batoze Săpătoare Tăietori de sfeclă

Vindem mobile de casă aranjamente complete și bucăți izolate. Magazin de mobile și atelier de tapiserie Horger & Kepp, str. Orezului 27, (vis-à-vis de Institutul „Ursuline”) Sibiu.

Publicație. Regia de carne a garnizoanei Cluj, face un concurs pentru asigurarea furnizării de carne de vită, de porc, de oaie, de vițel, în cantitate necesară zilnic...

AUTOMOBILIȘTI! Dacă voți ca mașina să vă fie bine reparată, cereți atelierelor să întrebuijeze materiale și piese dela MAGAZINUL GR. CRISTEA & Cie. BUCUREȘTI, Calea Victoriei Nr. 102. — (Piața Palatului Imperial) care vinde numai materiale de prima calitate, alese la cumpărare de negustor-cunoscător.